

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar (5.III. – 12.III. 2022.g.)**

Pon, 6.	Marcijan	
Uto, 7.	Perpetua i Felicita	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Sedlaček Pavlina i Josip 2.Ob. Drinčić Marija, Ivo, ob. Jakara Juro, Luka Bukovnik i u čast sv. Josipu
Sri, 8.	Ivan od Boga 18 Na čast sv. Josipa	
Čet, 9.	Franciska Rimska	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1.Na nakanu
Pet, 10.	Emil, Makarije	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Radman Ivica i Vjekoslav Josipović 2. Ob. Toth Ivanka 3. Ana Tereki, Milka Jagić i Marija Vojković
Sub, 11.	Firmin, Tvrtko	
	08.00	Na nakanu
Ned, 12.	3. korizmena nedjelja	
	08.30	Maletić Josip i Marija i Vondra Josip i Ana
	09.45	Dubravka Vuk, ob. Barišić i Katić i Milan Cerovac -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Korizma je vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Oslušujmo i ove korizme u svojim srcima Gospodinov poziv: **Obratite se i vjerujte Evanđelju.**
2. U četvrtak u 15 biti će molitva **Milosrdnom Ocu u samostanu.**
3. Molio bih sve naše drage kandidate za prvu pričest i krizmu da dolaze redovito na misu i na vjeronauk.
4. Pobožnost križnoga puta je pobožnost koja je usko vezana za korizmu i u kojoj razmišljamo o **Isusovj mucj i smrti te molimo**

Božju pomoć za naše životne križeve. Pobožnost križnog puta biti će u četvrtak u 17.30 u VZ, a u petak u 17.30 i nedjelju u 8 u GP.

5. PROSLAVA SV. JOSIPA 2023.

- Duhovna obnova -

PONEDJELJAK – 13. 3. 2023.

17.15 Krunica BDM, Litanije sv. Josipa 18 sv. Misa - Sv. Misa za stare i bolesne
UTORAK – 14. 3. 2023.

17 Euharistijsko klanjanje, Krunica Božjeg Milosrđa i pobožnost 7 žalosti i radosti sv. Josipu 18 sv. Misa za naše pokojne i nakane

SRIJEDA – 15. 3. 2023.

17.15 Krunica sv. Josipa i pobožnost sv. Josipu

18 – sv. Misa za članova vijenaca sv. Josipa - vlč. Josip Benko, župnik iz Kanjiške Ive

ČETVRTAK – 16. 3. 2023.

17.15 Krunica BDM i pobožnost sv. Josipu 18 sv. Misa za blagoslov ljudskog rada, polja, njiva – vlč.

Krunoslav Brunović, župnik iz Velike Trnovitice

PETAK – 17. 3. 2023.

17.15 Križni put 18 sv. Misa za blagoslov mladih i djece

SUBOTA – 18. 3. 2023.

17.15 Krunica sv. Josipa i pobožnost sv. Josipu

18 sv. Misa za blagoslov naših obitelji – vlč. Stjepan Šprajc, župnik u Hercegovcu

Pod misom pjevaju pučki pjevači HORKUD „Golub“ iz Bjelovara

NEDJELJA – SV. JOSIP – 19. 3. 2023.
8.30 SVETA MISA

11 KONCELEBRIRANA SV.

MISA – Vlč. Dejan Tot, župnik iz Garešnice

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice!

2. KORIZMENA NEDJELJA

5. ožujka 2023.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Bože, ti nam zapovijedaš
da slušamo tvoga ljubljenog
Sina. Krijepi nas svojom riječi
i čisti nam pogled duha
da se radujemo
s gledanja tvoje slave

Zborna molitva

Uzdigni, Gospodine, moju izmorenu dušu u svete visine. Primi me u svoju molitvu u kojoj si imao potpuno iskustvo Očeva milosrđa. Samilosno pogledaj na buru osjećaja koji u meni vladaju: i radujem se, i strah me je u isto vrijeme.

A tako čeznem za tim da se smirim pred tvojim božanskim licem, pred nebeskim svjetlom tvojega lica. Što svojim silama ne mogu, ti mi daruj.

Pouči me o Zakonu i Prorocima, objavi mi sve što u Pismima ima o tebi. Pokaži mi kako si moje nestrpljivo iščekivanje i moju nedovršenost svojim milosrđem posvetio. Ti mi daješ da nemirno k cilju hitim, istežem se prema onome što tek ima doći. Utišaj buku, umiri valove na moru mojega života tako da čujem kako Otac potvrđuje svoju ljubav prema tebi, i tvoju vlast koja iz nje proistječe. Tebe moram slušati. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Post 12,1-4a)

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Jahve reče Abram: "Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u krajeve koje ću ti pokazati. Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati, i sam ćeš biti blagoslov. Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati." Abram se zaputi kako mu je Jahve rekao. Riječ Gospodnja.

Ps: Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje: (2 Tim 1,8b-10)

Čitanje Druge poslanice svetog Pavla apostola Timoteju

Ljubljeni: Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim - ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremena vjekovječnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost - po evanđelju. Riječ Gospodnja.

Evanđelje: (Mt 17,1-9)

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Nakon šest dana uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegov, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja

mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: "Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu." Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!" Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: "Ustanite, ne bojte se!" Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: "Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne." Riječ Gospodnja.

»Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!«

Prisutnost oblaka iz kojega dopire glas znak je Božje objave i prisutnosti, Božje teofanije, kao što je to bio slučaj često i u Starom Zavjetu. Božje riječi u ovom ulomku: »Ovo je Sin moj ljubljani! Slušajte ga!« (Mk 9,7) upućene su učenicima da prihvate navještaj muke, smrti i uskrsnuća. Ova objava također je poziv i na nasljedovanje Krista koje uključuje u određenom trenutku i križ. Nema Uskrsnog jutra bez Korizme i traume Velikog Petka. Na kraju, dok su silazili s gore, Isus zapovijeda učenicima „da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli.“ (Mk

9,9) U toj rečenici još jednom se pojavljuje takozvana mesijanska tajna, koja je specifičan oblik pripovijedanja baš za Markovo evanđelje. Trebamo shvatiti da Isus ne želi od drugih sakriti otajstvo svoje slave, već upravo ovim pozivom na šutnju želi poručiti učenicima da se njegova slava bez otajstva križa ne može razumjeti, a niti drugima kao takva navijestiti. Tek nakon smrti i uskrsnuća učenici će razumjeti njegove riječi, djela, čuda koja je činio i moći ih naviještati ispravno i drugima.

Upamtimo: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same

I preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma

Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti!«

»Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!«

Komuniciraj s Bogom kao što bi te učinio s nekim za koga znaš da te voli i prihvaća. I predaj mu ono što si otkrio u sebi za vrijeme meditacije, svoje misli, brige, želje, nadanja. Pitaj ga da li su u skladu s Njegovim planom za tebe? Što ti želi poručiti? Da li te želi mijenjati i na koji način? Osluškuj odgovor u tišini. Odgovori molitvom na Njegovu Riječ.

Molitva Svemogućí Bože, ti nam zapovijedaš da slušamo tvoga ljubljenog Sina. Otvori naša srca kako bismo, okrijepljeni tvojom Riječju, mogli strpljivo prihvatiti i nositi naš križ, nasljedujući tvoga

Sina, i na taj način prispjeti u slavu njegova Uskrsnuća. Amen.

Otpočini u Božjoj blizini. Raduj se u spoznaji da je Bog s tobom i u riječi i u tišini. U kontemplaciji se okrećemo od aktivizma i učimo se jednostavno biti u prisutnosti nebeskog Oca. Ne boj se rastresenosti i „neuspješne Lectio“. Ne sudi uspješnost molitve po osjećajima, već se prepusti da Bog djeluje u tvom srcu onako kako On želi. Bitno je da u tom vremenu budeš sa svojim Bogom razmatrajući Njegovu Riječi.

Pitanja Moje zalaganje i trud kroz Korizmu u svjetlu Preobraženja: pokora i prihvaćanje svakodnevnog križa put su koji dovodi do slave Uskrsnuća. Živim li ovu Korizmu u tom ozračju Uskrsa? Što mi govori Petrov lik u ovom evanđeoskom ulomku glede nasljedovanja Krista? Prepoznajem li uvijek i prihvaćam ono što u mom životu od mene zahtjeva vjernost Kristu?

Susret na gori, u osami, gdje je Isus poveo Petra, Jakova i Ivana podsjeća nas na obvezu intenzivnije molitve i slušanje Božje Riječi u ovo vrijeme Korizme: koliko prostora preko dana posvećujem svom osobnom susretu s Bogom?

Pretoči u život ono što Bog od tebe traži u molitvi. Donesi neku konkretnu odluku. Gdje te Gospodin danas treba? Kako možeš postati Božji dar za druge?

Prijedlog: Prihvatit ću svoj križ u svom životu i neću kukati.